AHanuns rpaduKkos

DaBHomepHoe ABNXEHNE, OTHOCUTESJIbHOCTb
ABUWXEHNA

PaBHONepeMeHHOe ABMXEHME, YCKOpPEeHne Tena

[1B1>keHne no oKpy>XHOCTH




[pnmep 1.2.1: PaBHOMepHOe ABMKEHME,

Ha pucyHke npeacraeneH OTHOCUTENBHOCTL
rpapuk 3aBUCUMOCTU MYTN S NBKEHUS

Benocunegucta oT BpeMeHM L.
Onpenenute NHTepPBasr BPEMEHM
nocrne Havana oTcYeTa BPEMEHM,
Koraa BenocuneagucT gBurarics
CO CKOPOCTbIO 5 M/C

1)or 50 cpno 70 c
2)or30cpgos0c !
3)or10cpo 30 ¢ o 3B
4)otr0pno10c
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[Ona Toro 4Tobbl NO rpadonKy 3aBUCUMOCTU NYTU OT BPEMEHU
HaWUTU CKOPOCTb ABWXXEHUSA TeNa B HEKOTOPLIN MOMEHT,
HeobXoAMMO BbIMUCIINTb TAHIEHC Yyrria HaknoHa rpaduka B
COOTBETCTBYIOLLIEN TOYKE.




PaBHomepHoe ABWXEeHne, OTHOCUTEIIbHOCTb
ABUWXEHNA

\u,, mjc

[Mpumep 1.2.2 Ha
PUCYHKe npuBeaeH
rpadouk 3aBUCUMOCTHU
NPOEKLUN CKOPOCTU
Tena oT BPpEMEHMN. o

15 1
10 ¢

e - —————————
e - —————————

Yemy paBHO
YCKOpPEHMe Tena B
MHTepBarne BpeEMEHU
oT 30 go 40 c? (OTtBeT
OoavTte B MeTpax B
CeKyHOy B KBagpare.)




PaBHOMepHOG ABWXEeHne, OTHOCUTEIIbHOCTb
ABUWXEHNA

[Mpumep 1.2.3. noBey NNbIBET N0 TEYEHUIO PEKM.
OnpegennTte cKOPOCTb NNOBLIA OTHOCUTENBHO
bepera, ecrnn CKOPOCTb MNoBLIA OTHOCUTESIbHO BOAbI
0,4 m/c, a ckopocTb TedeHus pekn 0,3 mM/c.




PaBHOMepHOG ABWXEeHne, OTHOCUTEITbHOCTb
ABUWXEHNA

[Mpumep 1.2.4. Benocuneauct, ABUradacb nog YKIoH,
npoexan pacctoaHue Mexay AByMA NyHKTaMu co
CKOpPOCTbIO, paBHom 15 km/4. ObpaTHO OH exan BABOE
MensneHHee. KakoBa cpeaHAa nyTeBas CKOPOCTb Ha
Bcem nytn? (OTBET AanTe B KUITOMETPaxX B 4ac.)



PaBHomepHoe ABWXEeHne, OTHOCUTEIIbHOCTb
ABUWXEHNA

[Mpumep 1.2.5. [IBnkeHne aByx BENOCUNegncToB
3agaHbl ypaBHeHuamMmn X1=2t n X2=100-8t
Hangute koopanHaty X MecTa BCTPeYn
BeriocunegucToB. BenocunegucTol gBuratoTcs BOOSb
ogHoun npamoun. (OTBeT gante B MeTpax.)



PaBHOMepHOe ABMXEeHUe, OTHOCUTENBbHOCTb
OBWMXEHUSA

[Tpumep 1.2.6. lNewexon vaet no NPAMONNHENHOMY
y4YacTKy OOPOrm co CKOpPOCTbIo 4 KM/Y. HaBCTpedy emy

aBmxetca aBTobyc co ckopocTbio 40 km/4. C kKakomn

CKOPOCTbIO (B KM/Y) OOMKEH ABUraTbCs HaABCTPEYY
newuexony BenocuneaucTt, YTOObl MOOYMNb Er0 CKOPOCTU
OTHOCUTESbHO Mneliexoda u aBtobyca bbi1 ognHakoB?

40 km/v

4 km/u

2?77




1.2.7. Katep nnbIBET N0 NPAMOU peKe, OBUTadACh
OTHOCUTESNBHO bepera nepneHanKynapHo 6eperoBon
nnHuUK. Moagynb CKOPOCTU KaTepa OTHOCUTESTbHO
bepera paBeH 6 KM/Y. Peka TeYET co CKOPOCTbIO 4,5
KM/4. Yemy paBeH Moaysib CKOPOCTU KaTepa
OTHOCUTENBHO BOAbI? OTBET Bbipa3nTe B KM/U.

Oeper




Pelwienve 1.2.7 oeper
BekTop ckopocTu KaTepa
OTHOCUTENbLHO BOAbI PA3SIOXNUM u

Ha [1Ba KOMMOHEHTa: 1- BEKTOP .,
HanpaBneH napannensbHo | o
Gepery, 2- BEeKTOp — i \
nepneHAMKynapHo 6epery. [ns : ’
TOro YTobbl KaTep B cucTeme oeper
OTCY€Ta, CBA3aHHOW ¢ 6eperom, Toroa moaynb
[BuUranacb neprneHanKkynapHo K CKOPOCTU KaTepa
HeMy, HeoBXoANMO, YTOObI OTHOCUTENbHO BOAbI
KOMMOHEHT CKOPOCTM KaTepa oynet paBeH (Mo

OTHOCUTENBLHO BOAbI BOOSb PEKN  Teopeme MNudaropa)
B TOYHOCTWN KOMMEHCMpoBana
CKOPOCTb TEYEHMUA.
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PaBHONepemMeHHOe ABUXEHWE, yCKOpeHne Tena

[Mpumep 1.3.1. Teno pasroHAeTcd Ha NPAMOSIMHENHOM
yyYacTke nNyTu, nNpu 3TOM 3aBUCUMOCTb MPOUAEHHOIO
Ternom Nyt S oT BpeMeHu t umeet sug: S=1+2t+3t?

Yemy paBHa CKOPOCTbL Tena B MOMEHT BpeMeHU t =2 ¢

npu Takom asmxeHnn? (OTBET gante B METpax B

CEKYyHAY.)

Uy = VUpg T Az,

- T a rb'&h'




PaBHONepeMeHHOe ABMXEHME, YCKOpPEeHne Tena

\
[Mpumep 1.3.2. Ha pucyHke npueseneH rpadouk
3aBMCUMOCTU MPOEKLIMN CKOPOCTU TEMa OT BPEMEHMW.
Uemy paBHa NpoeKunsa yCKOpPEeHUA Tena B MOMEHT
BpemeHn 6 ¢? OTBeT BbipasuTe B M/C?.

v,, pjch
20 +




PaBHONepeMeHHOe ABMXEHME, YCKOpPEeHne Tena

[Tpnmep 1.3.3. Teno dbpolueHO BEPTMKANbHO BBEPX.
Yepes 0,5 ¢ nocne b6pocka ero ckopoctb 20 m/c. KakoBa
Ha4vyanbHaa ckopocTb Tena? ConpoTmBneHnemM Bo3ayxa

npeHebpeyb. (OTBET ganTe B METPaAxX B CEKYHAY.)

Vo, = comnst,

Ui

Uy = Voy — gt,

=Yy T (.'Oyf —
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PaBHONepemMeHHOe ABUXEHWE, yCKOpeHne Tena

[Tpumep 1.3.4. ToyeyHoe TENO HAYMHAET OABUXEHME N3
COCTOSAHNSA MOKOSA U OBMXETCA paBHOYCKOPEHHO BOOIMb
ocn Ox No rnagkom ropn3oHTaribHOW NOBEPXHOCTMN.
Mcnonb3ya Tabnuuy, onpegenute 3Ha4yeHne npoeKkumn
Ha ocb Ox yckopeHus atoro tena. (OTBeT ganTe B
METpax B CEKYHAOY B KBaapaTe.)

MomenT BpeMenu | Koopaunara tesa

t, C X, M
2
3 6,5

10




PaBHONepemMeHHOe ABUXEHWE, yCKOpeHne Tena

[Mpumep 1.3.5. HebornbLloOe TENO ABMXETCHA BAOSb
ropusoHTanbHon ocn Ox. B MomMeHT BpemeHu t=0 c.
KoopAuHaTta 3Toro tena pasHa x0=2 Mm.Ha pucyHke
npueegeHa 3aBUCUMOCTb MPOEKLNUN CKOPOCTU 3TOrO
Tena Ha ocb Ox OT BpeMeHn Hemy paBHa KoopanHarta
Terna B MOMEHT BpeMeHun t=4 c. ?
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PaBHONepeMeHHOe ABMXEHME, YCKOpPEeHne Tena

\
[Mpumep 1.3.2. Ha pucyHke npueseneH rpadouk
3aBMCUMOCTU MPOEKLIMN CKOPOCTU TEMa OT BPEMEHMW.
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BpemeHn 6 ¢? OTBeT BbipasuTe B M/C?.
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PaBHONepeMeHHOe ABMXEHME, YCKOpPEeHne Tena

[Tpnmep 1.3.3. Teno dbpolueHO BEPTMKANbHO BBEPX.
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PaBHONepemMeHHOe ABUXEHWE, yCKOpeHne Tena

[Tpumep 1.3.4. ToyeyHoe TENO HAYMHAET OABUXEHME N3
COCTOSAHNSA MOKOSA U OBMXETCA paBHOYCKOPEHHO BOOIMb
ocn Ox No rnagkom ropn3oHTaribHOW NOBEPXHOCTMN.
Mcnonb3ya Tabnuuy, onpegenute 3Ha4yeHne npoeKkumn
Ha ocb Ox yckopeHus atoro tena. (OTBeT ganTe B
METpax B CEKYHAOY B KBaapaTe.)

MomenT BpeMenu | Koopaunara tesa

t, C X, M
2
3 6,5
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PaBHONepemMeHHOe ABUXEHWE, yCKOpeHne Tena

[Mpumep 1.3.5. HebornbLloOe TENO ABMXETCHA BAOSb
ropusoHTanbHon ocn Ox. B MomMeHT BpemeHu t=0 c.
KoopAuHaTta 3Toro tena pasHa x0=2 Mm.Ha pucyHke
npueegeHa 3aBUCUMOCTb MPOEKLNUN CKOPOCTU 3TOrO
Tena Ha ocb Ox OT BpeMeHn Hemy paBHa KoopanHarta
Terna B MOMEHT BpeMeHun t=4 c. ?




PaBHONepemMeHHOe ABUXEHWE, yCKOpeHne Tena

[Mpnmep 1.3.6. 3aBUCMMOCTb KOOpAUHATLI X Tena oT
BpemMeHu t umeeT BUAa.:

x =20 — 6f 4+ 2t°.

Uepes CcKOMbKO CeKyHA Mnocrie Havasra oTcyeTa
BpemMeHu t = 0 ¢ NpoeKkuna BEKTOpPa CKOPOCTH
Tena Ha ocb Ox CTaHeT paBHOU HyMNO?




PaBHonepemeHHOe OBMKEHNE, YCKOPEeHue Terna
Mpumep 1.3.6. pelueHune \

[Mp pPaBHOYCKOPEHHOM [OBWXEHUM 3aBUCUMOCTb KOOpAMHATHI

Tena X OoT BpeMeHn B 0bLEeM BUae MMEEeT BUA p)
a,t
X = X0+ Vox! 5
|
CpaBHMBasi C Bblpa)XeHMEM, AaHHbIM B YCNOBWUMX, MOMYy4YaeM, YTo
NpoekLysi Ha ocb OX HauyanbHOW CKOPOCTU paBHa Vox = —6 M/c,
a MPOEKLMS YCKOPEHUsI paBHa 2
poekuus yekopermapasha g =4 m/c”.
[Tpoekuunsa ckopocTu Tena Ha ocb Ox 3aBUCUT OT BPEMEHMU
cnegyowmm obpasom: .
Ve(t) = vor +ayt.
CnepoBaTtenbHO, MPOEKLU S
CKopocCTu Tena Ha ocb Ox 0 0 ( 6)
CTaHET PaBHON HYIMIO B /L Yox _ LR
D16

MOMEHT BPEMEHM a,




PaBHONepemMeHHOe ABUXEHWE, yCKOpeHne Tena

\

[Mpumep 1.3.7. Mane4nKk cbesdkaeT Ha caHKax
PaBHOYCKOPEHHO CO CHEXHOWU ropkn. CKOpOCTb CaHOK B
koHLUe cnycka 10 m/c. YckopeHue pasHo 1 m/c?,
HayanbHaa CKOPOCTb paBHa Hyn. KakoBa anvHa ropkn?
(OTBET ganTe B MeTpax.)

[na pelieHns gaHHOM 3agadun yoobHO ncnornb3oBaTh Tak
HasbiBaemyto doopmyny «be3 BpeMeHn» and nyTu, NpouageHHoro
PaBHOYCKOPEHHO ABUXYLLUMCS TEMOM:

v —vE (10 m/c)*—0

Y = = () M:

2a 2-1 m/c?




PaBHONepeMeHHOe ABMXEHME, YCKOpPEeHne Tena

[Tpnmep 1.3.8. ABTOMOOUIb TPOraeTcsa ¢ MecTta u
OBVXETCH C NMOCTOAHHLIM YCKopeHnem 5 m/c?. Kakon
NyTb NPOLLES aBTOMOOUIb, ECNN ero CKOPOCTb B KOHLE
nyTu okasanacb paBHou 15 m/c? (OTBeT panTte B
MeTpax.)




PaBHOMNepemMeHHOE OBUXEHNE, YCKOPEHME Tena

[Mpumep 1.3.6. Ha pucyHke npuBeneH rpadounk OBMXKeEHNS
X(t) anekTpokapa. Onpegenute No aToMy rpadounky nyTb,
npoaenaHHbIN 3NEKTPOKapoM 3a NMHTepBas BPEMEHHU
ort, =1cpot,=4c. (OTBeT nante B MeTpax.)

x, mA

O~ DNWes =




PaBHONepeMeHHOe ABMXEHME, YCKOpPEeHne Tena

[Mpumep 1.3.7. Tena 1 n 2 geuratotcda Boonb ocu x. Ha
PUCYHKE M300paxkeHbl rpadonkm 3aBMCUMOCTU KoopanHaT
aoBuxywmxea ten 1 v 2 ot BpemeHu t. Hemy paBeH
MOAYIb ckopocTn 1 oTHocuTenbHo Tena 2? (OTBeT
OanTe B METpax B CEKyHAY.)

X, \.’
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3 107 ¢



